

Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke II. évfolyam 22. és 23. szám 1987. június 5., június 12.

Ezúttal két régi számát tallózzuk végig a Szarvas és Vidékének, hogy behozhassuk lemaradásunkat. Ez a megszokottnál nagyobb figyelmet diktál, elmarad a mese, lássuk mi is történt ezen a két héten.

Mindenek előtt, – hogy követhessük a termálfürdővel kapcsolatos eseményeket – figyelniünk kell néhány rövid hírre. Mint például arra, hogy „A tervek szerint a Békés Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat elvállalja az új termálfürdő üzemeltetését, de ugyanakkor részt kér az ott keletkező vendéglátó ipari és kereskedelmi hasznóból is.” Előbb azt gondoltam, tehát nyereségesnek tervezték a fürdőt. Aztán rájöttem, hogy a fenti mondat nem feltétlenül jelentette ezt abban az időben. Még egy hír a fürdőről. A tanácselnök Budapesten a város országgyűlési képviselőjével tárgyalta a kivitelezés részleteiről. A belkereskedelmi miniszterrel is megbeszélést folytatott, aki 10 millió forintot ígért a megvalósításhoz.

És most jöjjenek a csendes hétköznapiak, a csendes zúgolódások. Egy telefonkötvény tulajdonos mereng el némi iróniával azon, hogy miért is nem kötötték még be hozzá a telefont. Nagyon finoman utal rá, hogy a bekötések sorrendje talán nem a logikus menetrend szerint halad. Hja kérem. Akkor még nem a pénz beszélt. Vagy mégis?

A másik dolog, amiért háborognak az emberek az, hogy hétvégeken nem lehet gázpalackot cserélni. A kisebb telepeken addigra elfogynak a teli palackok, a legnagyobb cseretelep pedig szombaton zárva tart. Mondanom se kell, azért, mert híján van a képzett munkaezőnek. Istenem hol vannak most ezek a munkahelyek. Hol lenne például ez, mikor már időtlen-idők óta vezetéken áramlik a gáz a tüzhelyeinkbe. A telefonos történet pedig ... Az emberek mostanában nem be, hanem kiköttetik a vezetékes telefonjaikat. Mert minek, ha van mobil. Nemrég olvastam, hogy már több mobiltelefont üzemeltetnek az országban, mint ahány lakosa van hazánknak. Na! Ezt biztosan nem gondolta volna a levél írója húsz évvel ezelőtt. De ugyan ki gondolta volna. Tulajdonképpen ettől szép a világ. Mármint nem a mobiltelefonoktól, hanem attól, hogy hiába is gondoljuk, hogy a múlt történéseit tanulmányozva megtudhatjuk a jövőt. Nem. Bármi lehet. Persze ezt a bármit erősen befolyásolja, hogy mit gondolunk róla. No de semmi filozofálás, szorítkozzunk a tényekre.

Eszerint a szlovák általános iskolában működő József Attila úttörőcsapat megkapta a KISZ KB Vörös Selyemzászlóját, és beszámoló taggyűlést tartott a mezőgazdasági főiskolai karon a pedagógus pártalapszervezet. Ez utóbbi írás mintául szolgálhatna az újságíró iskolákban, hogyan kell 30 sort írni úgy, hogy a világon semmi ne derüljön ki belőle arról, hogy mi is történt, vagy hangzott el ezen az eseményen. Ez sem egyszerű ám.

Húsz évvel ezelőtt szintén a pedagógusnap és a könyvhét ideje volt. Az újság köszönti a pedagógusokat egy címlapos köszöntőben, de van egy másik ide kapcsolódó írás is az egyik belső oldalon. Gázsó Györgynek, a zeneiskola nyugalmazott tanárának írtak kedves köszöntőt a tanítványok. Ez olyan őszinte és még annak is jól esik olvasni, aki sem Gázsó Györgyöt, sem a tanítványait nem ismerte. A könyvhéttel kapcsolatban egy szép, lírai vallomás Kántor Zsolt tomlából, aki arra utal, hogy az ember egész életében tanulhat könyvek olvasásával. Na ő se igen sejtette, hogy húsz év múlva lépten-nyomon belebotlik majd az élethosszig tartó tanulás néven futó „pénzért papírt” elnevezéssel összefoglalható összeurópai bizniszbe. De ez egy hosszabb történet, majd még visszatérünk rá.

ÚJ REMÉNY KLUB

Szeretettel várunk mindenkit az

Új Remény Klub-ba.

a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.) minden második hét végén.

Következő klubfoglalkozás: június 15-én.
pénteken 17 órától.

Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés
A klub vezetősége

NAPRA – FORGÓ TÁBOR

9 – 14 éves korig

I. turnus: 2007. július 16 – 20 – ig.

II. turnus: 2007. július 23 – 27 – ig.

III. turnus: 2007. augusztus 06 – augusztus 10.

Téritési díj: 19.000 Ft/fő/hét

A téritési díj magába foglalja: anyag és oktatási költséget, valamint tízórai, ebéd, uzsonna ellátást. Innivalóról, gyümölcsről is gondoskodunk.

A foglalkozások 8.00 – 17.00-ig tartanak.

Tervezett programok:

kézműves foglalkozások:

bunkerépítés

szövés, agyagozás, rajz – festés, gyöngyözés,

origami, nemezelés

Az itt készült tárgyakat a gyerekek

hazavihetik.

sporttevékenység

szabadidős programok

közösségfejlesztő játékok

Helye: NAPRA – FORGÓ ALKOTÓHÁZ

Szarvas, Vasút út 43.

Jelentkezési határidő: 2007. június 30.

Telefonszám: 06-70-335-0251

A foglalkozásokat szakképzett tanárok vezetik:

Dombovári Zita művésztanár

Fabó Éva művésztanár

Fonád Zoltán testnevelő tanár, kézműves oktató

A 12 évesnél nagyobb gyerekek, valamint felnőttek érdeklődését is szívesen fogadjuk ugyan ezen a telefonszámon.

Szarvastól Szarvasig

Rácz György szarvasi születésű, jelenleg Hajdúszoboszlón élő és alkotó képzőművész – Ruzicskay-tanítvány – mutatkozik be munkáival Szarvason, a Ruzicskay Alkotóházban. A kiállítást, mely a Ruzicskay Közalapítvány közreműködésével jött létre, június 16-án, szombaton 16 órakor nyitja meg P. Szabó Ernő művészettörténész, a megnyitón közreműködik Galánfi András előadóművész. A kiállítás július 22-ig tekinthető meg.

A szarvasi kiállítással szinte egy időben, Hajdúszoboszlón, a művelődési ház könyvtárának galériájában Ruzicskay György alkotáseit tekinthetik meg az érdeklődők, Emberábrázolás címmel. A hajdúszoboszlói kiállítás megnyitója június 22-én, 17 órától lesz.

Alkotótábor

A Ruzicskay Alkotóházban július 9-től 13-ig

A tábort vezeti: Korbely István festőművész

A táborban festészet- és rajztanítás lesz.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, aki kezdő vagy haladó szinten szeretne megismerkedni a rajzolásal, vagy betekintést nyerni az olajfestészetbe.

Eszközöket biztosítunk!

- olajfesték
- alapozott farost
- festőszerek
- ecsetek
- akvarell
- állványok
- papírok
- rajzeszközök

Részvételi díj 3000 Ft + étkezés 4500 Ft.

A foglalkozások 9-től 16-ig tartanak.

A táborban készült alkotásokból kiállítást rendezünk.

Érdeklődni lehet személyesen, vagy telefonon, a Ruzicskay Alkotóházban, Szarvas, Erzsébet-liget. Terhes Jánosné III: 66-312-042. 06-30-613-9227; Korbely István 06-70-247-6719